
PL - 104

SPIS TREŚCI

Identyfikacja symboli . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 105

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 105 

Wprowadzenie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

Wskazania . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

Przeciwwskazania . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

Podstawowe parametry . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

Okres eksploatacji . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 107 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 108 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 108

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 108 

Konfiguracja koncentratora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 109

Korzystanie z koncentratora. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PL - 110 
® . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 110 

Rezerwowy system tlenu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 110 

Konserwacja koncentratora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 111 

Wykrywanie i usuwanie usterek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 111 

Omówienie alarmów. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 112

Zwrot i utylizacja. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 113

Uwagi dostawcy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 113 

Dane techniczne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 115

Gwarancja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  PL - 116

OSTRZEŻENIE

Informacje na temat lekarza

   Nazwisko lekarza: _________________________________________________________________________________

    Telefon: _________________________________________________________________________________________

    Adres:   _________________________________________________________________________________________

Informacje na temat recepty

    Nazwa:  _________________________________________________________________________________________

 _______________________________________

 inne: ____________________________________________________________________________________________

    Godziny:_____________________________________    Minuty: ___________________________________________

    Komentarze: _____________________________________________________________________________________

Numer seryjny 5-litrowego koncentratora tlenu DeVilbiss z systemem OSD: _________________________________

 ______________________________________________________________________________

 

konserwacji koncentratora tlenu DeVilbiss. 

Podpis:____________________________________________________ Data: ___________________________________

Seria DeVilbiss 5-Liter

SE-525K4
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IDENTYFIKACJA SYMBOLI

  Ten symbol na etykiecie produktu ma 

O 

I
Numer partii Producent

autoryzowany personel.

  Ten symbol na etykiecie produktu ma 

Reset Numer katalogowy

  Ten symbol na etykiecie produktu jest Numer seryjny
Znak CE przedstawiciela 

  Ten symbol na etykiecie produktu jest Normalny poziom tlenu

  Ten symbol na etykiecie produktu jest Podwójna izolacja Niski poziom tlenu

Maksymalne zalecane 
Licznik godzin

+5˚C

+35˚C
Zakres temperatury roboczej 

C US

Znak zatwierdzenia TUV 
Rheinland C-US

Uwagi i informacje na temat symboli

oznacza uwagi, przydatne wskazówki, 
zalecenia i informacje.

Znak zatwierdzenia TUV Znak homologacji 
INMETRO

IP21
kroplami wody.

PODSTAWOWE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

NIEBEZPIECZEŃSTWO 

OSTRZEŻENIE

PRZESTROGA 

WAŻNE

UWAGA 
Oznacza uwagi, przydatne wskazówki, zalecenia i informacje.

PRZED ROZPOCZĘCIEM UŻYTKOWANIA PRZECZYTAJ CAŁĄ INSTRUKCJĘ.

SE-525K4
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NIEBEZPIECZEŃSTWO
• 

• 

 

koncentratora tlenu. 

• 

• 

• 

• 

OSTRZEŻENIE
• 

• 

zasilania jest uszkodzony.

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

OSTRZEŻENIE
• 

• 

• 

parametrów — patrz dane techniczne. 

•  

• 

• 

• 
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OSTRZEŻENIE

• 

• 

• 

• 

• 

PRZESTROGA
• 

• 

• 

• 

• 

WAŻNE
• 

• 

• 

• 

• 

• 

ZACHOWAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI.
WPROWADZENIE

Przeznaczenie urządzenia

Wskazania

Przeciwwskazania

Podstawowe parametry

Okres eksploatacji

Dlaczego lekarz przepisał tlen uzupełniający

SE-525K4
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Akcesoria
Wózek dystrybucyjny ..................................................................................................................................................................................................................DeVilbiss 525DD-650

 .............................................................................................................................................................................................

OSTRZEŻENIE

Widok z przodu (rysunek A)

 

6. Wylot tlenu — przez to gniazdo wydawany jest tlen

 

10.  Licznik godzin

Widok z tyłu (Rysunek B)
11. Uchwyt

12. Wylot

PRZESTROGA

butli z dopuszczeniem FDA, przeznaczonego do wykorzystywania tlenu z 

Metoda działania koncentratora tlenu DeVilbiss

normalnego poziomu tlenu w pokoju. 

WAŻNE CZĘŚCI KONCENTRATORA

SE-525K4
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 UWAGA

 UWAGA

 UWAGA– 

 UWAGA

KONFIGURACJA KONCENTRATORA TLENU
 

 UWAGA– 

NIEBEZPIECZEŃSTWO

  UWAGA– 

 Przewody rurowe tlenu:

 

 UWAGA

 UWAGA

OSTRZEŻENIE

 UWAGA– 

 UWAGA– 

OSTRZEŻENIE

jest uszkodzony.

3

2

1

SE-525K4



PL - 110

KORZYSTANIE Z KONCENTRATORA TLENU DEVILBISS

NIEBEZPIECZEŃSTWO

OSTRZEŻENIE

  UWAGA

NIEBEZPIECZEŃSTWO

   UWAGA

   UWAGA

PRZESTROGA

   UWAGA

   UWAGA

   UWAGA

   UWAGA

Obsługa systemu DeVilbiss OSD®

• Zielona lampka normalnego poziomu tlenu — akceptowalny poziom tlenu.
• 

REZERWOWY SYSTEM TLENU

DeVilbiss.

NIE PALIĆ

4

SE-525K4
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KONSERWACJA KONCENTRATORA TLENU DEVILBISS

OSTRZEŻENIE

Kaniula/maska, przewody rurowe i butelka nawilżacza

Filtr powietrza

 UWAGA

PRZESTROGA

Obudowa zewnętrzna

Czyszczenie

czyszczenia Odpowiednia metoda czyszczenia

7 dni 260

Filtr powietrza 7 dni

7 dni

OSTRZEŻENIE

 

PRZESTROGA

WYKRYWANIE I USUWANIE USTEREK

OSTRZEŻENIE

 

Tabela rozwiązywania drobnych problemów

OBJAW

1.   Przewód zasilania niepoprawnie 

tlenu.

5

SE-525K4
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OBJAW

instrukcjami czyszczenia na stronie 111.

2.  Blokada wylotu.

3.   Blokada lub uszkodzenie kaniuli, maski 

lub przewodów tlenowych.

potrzeby.

5.   Zbyt niskie ustawienie miernika 

D.  

1.   Niepoprawne ustawienie miernika 

instrukcjami czyszczenia na stronie 111.

3.  Blokada wylotu.

1.   Niepoprawne ustawienie miernika 

instrukcjami czyszczenia na stronie 111.

3.  Blokada wylotu.

problemów z koncentratorem tlenu.

OMÓWIENIE ALARMÓW

Alarm LED

Znaczenie alarmu 

wizualnego

Okres rozruchu
niskiego poziomu O2

Nie
Po okresie rozruchu poziom 

O2

niskiego poziomu O2, gdy 

Tak 

Zanim poziom O2 spadnie 
problemów

Awaria Tak
producenta w celu serwisowym

SE-525K4



PL - 113

ZWROT I UTYLIZACJA 

UWAGI DOSTAWCY — Czyszczenie i dezynfekcja w wypadku zmiany pacjenta 

przeszkolonego pracownika.

 UWAGA

 UWAGA

 UWAGA

 UWAGA

Dezynfekcja

 UWAGA

Liczba cykli dezynfekcji Odpowiednia metoda dezynfekcji

Obudowa, przewód zasilania 20
wodny, Mikrobac forte, Terralin Protect

Nd. Nd.

Nd.

SE-525K4
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DANE TECHNICZNE

SERIA DEVILBISS 5-LITER

Numer katalogowy 525DS, 525DS-Q 525KS, 525KS-LT 525PS

Tempo dostarczania

5 l/min. 5 l/min. 5 l/min.

Dodatkowy port tlenu**
Cisnienie wylotu: <15 psi

Przeplyw w wylocie: 2 LPM
Cisnienie wylotu: <15 psi

Przeplyw w wylocie: 2 LPM

115 V~, 60 Hz, 3,3 A
220-230 V~, 50 Hz, 1,55 A

230 V~, 60 Hz, 1,9 A

Przetestowano tylko przy 230 V/50 Hz: Przetestowano tylko przy 230 V/60 Hz:

Pobór mocy
275 W przy 1,2 l/min. i mniej

min. i mniej

i mniej

i mniej

Masa

525DS
50,9 dBA przy 3 l/min 
50,7 dBA przy 5 l/min

525DS-Q
 

525KS
 

525KS-LT
 

 

 
525DS

 
525DS-Q

 
525KS

51,6 dBA przy 3 l/min 
51,7 dBA przy 5 l/min

525KS-LT
 

53,2 dBA przy 5 l/min

 

  
—

> = 62 dBA > = 62 dBA > = 62 dBA

Wymiary

System operacyjny

2 2 2

Warunki przechowywania

   

TUV

+A1
IEC 60601-1-6:2010
IEC 60601-1-11:2015

CAN/CSA-C22.2 No. 60601-1-6:11
CAN/CSA-C22.2 No. 60601-1-11:15
CAN/CSA-C22.2 No. 80601-2-69:16

Zatwierdzenie TUV tylko dla 50 Hz  
zgodnie z 

IEC 60601-1:2012
IEC 60601-1-6:2010+A1

IEC 60601-1-11:2015

TUV
IEC 60601-1:2012

IEC 60601-1-6:2010+A1
IEC 60601-1-11:2015

Znak CE Nie Tak Tak

EN60601-1-2 EN60601-1-2 EN60601-1-2

*  UWAGA

których mowa w sekcji 201.13.2.101.

SE-525K4
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Stężenie tlenu a prędkość przepływu 

525DS, 525DS-Q 525KS, 525KS-LT, 525PS

%O2 %O2

5 5

3 3

2 2

1 1

.5 .5

INFORMACJE NA TEMAT KOMPATYBILNOŚCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ

OSTRZEŻENIE

OSTRZEŻENIE

OSTRZEŻENIE

SE-525K4
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GWARANCJA 

Składanie reklamacji gwarancyjnych

 UWAGA

 UWAGA

• 

• 

• 

• 

• 

• 

KONKRETNEGO KLIENTA. 

 UWAGA

ZAMAWIANIE I ZWROT CZĘŚCI

Dane kontaktowe do Działu Obsługi Klienta firmy DeVilbiss

Zamawianie części zamiennych nieobjętych gwarancją

SE-525K4


